



Errata no **CHAMAMENTO PÚBLICO MÚSICA NA REDE Nº 06/2019**

No item 8.1, **DAS ETAPAS DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS**, ao invés de;

- 8.1** O processo de seleção de bolsistas compreenderá 3 (três) etapas distintas, a saber: inscrições; **prova prática/entrevista/ apresentação de documentação**; análise de documentação.

Leia-se:

- 8.1** O processo de seleção de bolsistas compreenderá 3 (três) etapas distintas, a saber: inscrições; **prova prática/entrevista e** análise de documentação.

Inclui-se também o item 10.1, que determina:

- 10.1** A segunda etapa, composta por prova prática, entrevista e **apresentação de todos os documentos necessários para a terceira etapa**.

Leia-se:

- 10.1** A segunda etapa, composta por prova prática e entrevista.